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Otto Prokop / Wolf Wimmer: Wunschelrute, Erdstrahlcn, Ra- 
diasthesie, Ferdinand Enke Verlag, Stuttgart, 1977, 188 str., 18 slik, 203 cit. lit., 
format 19X12 cm. Broširano D M 16,80. 

Bajaničarstvo, radiestezija, homeopatija, akupunktura in druge paraznanosti 
so ostanki preteklosti. Vera vanje je pri nekaterih ljudeh še močno zakoreni- 
njena. Pa ne samo to! Njihova uporaba je povzročila in še povzroča tolikšno 
duhovno in materialno škodo, da ni prav nič odveč od bliže spoznati te »vede«. 
V tem smislu je napisana knjižica avtorjev O. Prokopa in W. W i m m e r - 
j a. Prvi je zdravnik, drugi jurist. Že ta kombinacija kaže na »multidiscipli- 
narno« naravo pojavov s področja parapsihologije in kriminalistike. Delo je 
predvsem zbirka materiala, na podlagi katerega si vsakdo lahko sam ustvari 
sodbo o bajanici, o zemeljskih žarkih in o radiesteziji sploh. Za vse te vede 
obstaja v literaturi in praksi nenavadno veliko imen, izposojenih iz tehnike in 
fizike, ki skušajo vzbuditi vtis, da gre tu za moderne in predvsem znanstveno 
utemeljene metode in teorije. Avtorja obravnavata v tem delu v glavnem po- 
dročje zdravstva in iskanja koristnih mineralov, vode, nafte in še zlasti več pri- 
merov zakopanih zakladov. 

Znanost se za te paraznanosti ne zmeni dosti. Značilno zanje je, da jih stro- 
kovnjak kljub svojemu znanju ne razume in mu nikakor ni mogoče prodreti 
v njihovo bistvo. Namesto hudičev, zlih duhov, čarovnic in podobnih predstav- 
nikov človeku sovražnega nevidnega sveta so iznašli geopatijo, astrologijo, koz- 
mične vibracije, hiromantijo in sorodne vede, ki s svojimi področji občutljivosti, 
z geožarčenjem in drugimi nesmisli v duhu modernega časa kar dobro nado- 
mestijo stare nosilce zla. Za vse te pojave je bajanica zelo nazoren in izredno 
občutljiv instrument. Radiestezisti ali ljudje, ki so občutljivi za žarčenje, so že 
znanim elektromagnetnim valovom dodali še vrsto drugih valov, ki jih pa lahko 
odkrije edino bajanica. Ti valovi imajo zanimivo lastnost, da jih današnja fizi- 
ka kljub svoji opremljenosti in raziskovalnim metodam ne more dokazati, pač 
pa jih zelo občutijo nekateri laiki, ki jih umejo tudi koristno uporabiti. 

Avtorja navajata vrsto raznih poizkusov, ki so imeli namen dokazati ali 
ovreči obstoj zemeljskih žarkov in uporabnost njihovih detektorjev-bajanic. Pri 
teh poizkusih so sodelovali tudi znani zdravniki, fiziki in geologi, in to kot pri- 
staši ali kot neprizadeti raziskovalci. O tem je bilo veliko napisanega. Sklepi so 
bili ali nejasni ali pa so pokazali popolno nesmiselnost bajaničarstva. Krono 
bajaničarstva predstavlja ravno sledenje vode. Navedeno je nekaj uradnih sta- 
tistik o »uspehih« slovitih bajaničarjev v Nemčiji. Za vrtanje njihovih negativ- 
nih vrtin so bile potrošene ogromne vsote denarja. 

Nadalje omenjata avtorja tudi tako imenovane aparate proti škodljivemu 
zemeljskemu žarčenju, ki povzroča razne bolezni, npr. raka. Tako so krimina- 
listi leta 1976 samo v ZR Nemčiji registrirali prek 60 raznih aparatov, ki jih 
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prodajajo lahkovernim ljudem. Značilno za te aparate je opozorilo, da izgubijo 
svojo moč, če se jih odpre. Njihova vsebina je vedno nesmiselna šara brez ka- 
kršnegakoli pomena. Za izdelovalca enega takega aparata so ugotovili čisti letni 
dohodek okoli 1 milijon DM. 

Drugi del knjige obravnava stališče prava in njegove postopke proti radie- 
stezistom, izganjalcem hudiča, astrologom, akupunkturistom, okultistom, psiho- 
kinetom, bajaničarjem in še celi vrsti podobnih čarodejev v ZR Nemčiji. Veliko 
deliktov, ki jih zagreše omenjeni »izvedenci« pa sploh ne pride v javnost ali 
pred sodišče. Osebe, ki so bile opeharjene, se boje, ali pa jih je sram priznanja. 
Avtorja opozarjata, da je v zadnjem desetletju v ZR Nemčiji močno naraslo 
zanimanje za nadnaravne sile. V raznih časopisih in revijah se pojavljajo oglasi 
za ustrezne usluge, ki jih lahko nudijo geobiologi, radiestezijski fiziki, gradbeni 
biologi ali geomedicinci. Isto velja tudi za raznovrstne zaščitne aparate proti 
raznim žarčenjem. 

Knjiga nudi zanimivo in poučno branje, ki se sicer po svoji specifični pro- 
blematiki nanaša predvsem na Nemčijo in Avstrijo, vendar se jo lahko prenese 
tudi v naše okolje. Seveda pa je treba na tem širokem področju ločiti prizade- 
vanja, ki imajo namen znanstveno razložiti določene pojave te vrste, od posplo- 
ševanja in čistih spekulacij. 
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